



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11346

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 13 iunie 1986

ÎNCEPE CUPA CARPAȚI LA POLO

Turneul Internațional de polo al țării noastre, dotat cu Cupa Carpați, debutează în această dimineață, în bazonul Dinamo din Capitală. Prima reuniune a competiției începe la ora 9, cu meciul dintre selecționatele de seniori și juniori ale României. În continuare: R.S.S. Ucraineană - Polonia, Cehoslovacia - Bulgaria.

După-amiază, de la ora 17, au loc întâlnirile Polonia - România juniori, R.S.S. Ucraineană - Bulgaria, România - Cehoslovacia.

LA SIBIU, START ÎN A 21-a EDIȚIE A „RALIULUI DUNĂRII - DACIA”

SIBIU, 12 (prin telefon). Vineri și sâmbătă, județul Sibiu găzduiește „Raliul Dunării - Dacia”, ajuns la cea de a 21-a ediție. Străvechitul Cibinium, astăzi municipiul Sibiu, este străbătut în această săptămână de participante la întrecere - mașini frumoase, de diferite mărci, decorate multicolor. Raliul, concurs internațional în calendarul F.I.A., conținea ca etapă în „Cupa Păcii și Prieteniei”, la el participând echipe din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S. pe mașini fabricate în țările socialiste: Dacia 1310, Lada UFTS 1600, Polonez 2000, Skoda 130 LR, Trabant P 800, Wartburg 353 V. În prima parte a săptămânii, participanții - circa 30 echipe din alte țări, precum și reprezentanții României - au făcut ultimele verificări ale mașinilor, precum și recunoașterea traseului. Raliul din acest an va avea 862,8 km, 36 contro-

le orare și 32 probe de clasament.

Plecarea are loc vineri, la ora 17,01, din fața Casei de cultură a orașului (primul echipaj), revenirea fiind prevăzută pentru sâmbătă, începând de la 15.41. Echipele noastre sînt: ROMANIA I: Balint - Zărnescu, Vasile - Școabal, Botezan - Popa, Nută - Dumitriu, Mateescu - Moțoc; ROMANIA II: Cojocaru - Bucur, Bușulescu - Mihai, Duval - Pop, Aldea - Zogorean, Gheorghiu - Pancsur, Andrei - Amărică, toți pe Dacia 1310.

Tot în aceste zile, în oraș, pe șoselele județului, o adevărată „demonstrație” a automobilelor de epocă (fabricate între 1930-1960) participante, în cadrul „Daciadei”, la un concurs final pe țară. În programul acestuia, o expoziție de mașini și o paradă pe străzile municipiului Sibiu.

Modesto FERRARINI

CÎȘTIGĂTOAREA TITLULUI LA BASCHET, CUNOSCUTĂ ÎNAINTEA TURNEULUI FINAL

leri, Steaua a obținut victoria hotărâtoare (78-76 cu Dinamo)

Cea de a 30-a etapă a Campionatului Național de baschet masculin a programat a șasea partidă dintre eternele rivale la titlu, Steaua și Dinamo. În fața unei săli dezolant de goale pentru un derby baschetbalistic, care nu cu multă vreme în urmă făcea neîncăpătoare orice arenă, baschetbaliștii de la Steaua au cîștigat cu 78-76 (44-36), asigurându-și un avantaj decisiv pentru cucerirea unui nou titlu de campioni. Sportivii militari au început meciul în viteză și încă din start și-au asigurat un avantaj consistent pe tabela de scor: 13-6 în min. 5; 25-14 în min. 10; 35-26 în min. 15 și 44-36 la pauză.

La reluare, dinamoviștii nu se împacă cu situația de pe



V. Ion (Steaua) înscrie un nou cos pentru echipa sa, cu loată opoziția lui Vinereanu
Foto: Iorgu BĂNICA

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 4-a)

Gheorghe DEDIU
Gheorghe LAZAR

(Continuare în pag. 2-3)

UN ATRACTIV CONCURS ATLETIC INTERNAȚIONAL

Sînt așteptate rezultate de bună valoare

„Internaționalele” României, concurs atletic de tradiție și de anvergură, se află anul acesta la cea de a 31-a ediție. De-a lungul anilor, din 1948 și pînă astăzi, la concurs au luat parte atleți de renume din numeroase țări, de pe toate continentele, care au înregistrat pe Stadionul Republicii, la Polana Brașov și, în ultimii ani, pe cel mai mare stadion al țării, „23 August”, performanțe de marcă, recorduri mondiale și europene. Ne face plăcere să reamintim că, în 1960, Iolanda Balaș-Săter, de exemplu, a dus recordul mondial la înălțime la 1,85 m, iar în 1983 Anișoara Sianciu a sărit 7,43 m în lungime.

Anul acesta, în moduri de desfășurare a competiției intervine o anume noutate, prin aceea că, în paralel cu întrecerile Campionatelor Internaționale, va avea loc și un dublu meci al reprezentativei noastre feminine: România - Anglia și România - R.S.F.S. Rusă.

Pe stadionul „23 August” se vor afla, deci, în dispută o serie de atleți de certă valoare mondială, candidate la poziții fruntașe în diferitele probe ale viitoarelor Campionate Europene, din luna august, de la Stuttgart. Între ele figurează și atletele noastre Maricica Pulcă, Doina Melinte, Cristiana Matei, Mihaela Pogăceanu, Mihaela Loghin etc.

Dar la întreceri iau parte și alți atleți valoroși. Rețin atenția, în acest sens, Hrvoje Fizuleto (Iugoslavia), cu 2,26 m la înălțime, Rumén Stoianov (Bulgaria), 5,55 m la prăjină, Grigori Egorov și Serghei Fomenko (U.R.S.S.) 5,65 m și, respectiv, 5,50 m la prăjină, Maria Janak și Katalina Hartaj (Ungaria) 60,66 m și 60,54 m la disc etc., cărora li se vor adăuga fruntașii atletismului nostru, pe care-i așteptăm cu cifre tot mai bune.

Concursul începe sâmbătă la ora 16,30 și continuă duminică, de la ora 16.

UNIVERSITATEA C. F. R. CRAIOVA, CAMPIONĂ NAȚIONALĂ LA VOLEI FEMININ



Universitatea CFR Craiova, noua campioană, de la stînga spre dreapta în rîndul de sus: Aurelia Dobre, Monică Sușman, Carmen Cujețeanu, prof. I. Constantinescu - antrenor principal, Violeta Dinu, Iuliana Enescu, Lucreția Mirea, prof. Viorel Dobre - antrenor secund, în rîndul de jos: Lilitana Hermeneanu, Tanța Drăgoi, Mirela Nistor, Eugenia Cotescu.
Foto: Aurel D. NEAGU

Săptămîna viitoare, la poligonul Tunari

Lumea tirului internațional trăiește în acest sezon o premieră: înființarea și organizarea „Cupei Mondiale”, sistem de concursuri importante, în cadrul cărora aspiranții la Jocurile Olimpice au prilejul să-și îndeplinească baremurile și să obțină locuri pentru țările lor la Jocurile Olimpice. În privința locurilor, trebuie menționat că numai învingătorii, pe probe, la unul din concursurile de „Cupa Mondială” pot realiza acest obiectiv pentru țara lor. La aceste locuri, se adaugă cele cîștigate în cadrul Campionatelor Mondiale și ale campionatelor continentale din anii 1986 și 1987.

Ca o recunoaștere a valorii, a prestigiului școlii românești de tir și a locului important pe care-l ocupă în calendarul multor țări, Campionatele Internaționale ale României figurează printre cele 6 întreceri care au fost admise în „Cupa Mondială”.

Azi și mâine, la Craiova

SCRIMERII ÎȘI VOR DESEMNA CAMPIONII

Azi și mâine, Sala Sporturilor din Craiova găzduiește finalele Campionatelor Naționale de scrimă, în probe individuale. Pe listele de concurs sînt înscriși de fiecare armă cîte 24 de scrimeri calificați din fazele anterioare, fiind astfel în luptă pentru titlurile de campioni marea majoritate a componenților loturilor reprezentative, aflate în plină pregătire pentru apropiatele Campionate Mondiale, din iulie.

Vineri vor evolua pe planșele craiovene floretistii și sabrierii, iar sâmbătă floretistele și spadaștii.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE ROMÂNIEI, ETAPĂ IMPORTANTĂ A „CUPEI MONDIALE” LA TIR

lă” de tir. Celelalte 5 competiții sînt: Campionatele Internaționale ale Mexicului, R. D. Germane (Suhl), R. F. Germania (München), Elveției (Zürich) și Concursul de la Suhl, la probele pentru arme cu glonț. Așadar, poligonul Tunari va fi, deci, gazda unei competiții de

amplare și de reală importanță sportivă internațională, organizată săptămîna viitoare, de la 18 la 22 iunie. Pînă în momentul de față și-au anunțat

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Repere ale performanței de azi și de mâine

ÎN CE MĂSURĂ RĂSPUNDE SPORTUL GĂLĂȚEAN CERINȚELOR COMPETITIVITĂȚII INTERNAȚIONALE ?

Marea performanță sportivă românească este acreditată în arena internațională prin multe discipline care, de-a lungul anilor, au cucerit laurii victoriei la Jocurile Olimpice, la Campionatele Mondiale și Europene, la alte mari competiții unde sportivii României, la nivelul reprezentativelor naționale sau formațiilor campioane, s-au numărat printre cei mai buni.

În șirul lung și prestigios al performanțelor și performențelor de neuitat, prezentul și viitorul imediat au datoriat de a păstra tradiția acestor succese și, mai ales, de a răspunde cât mai eficient marilor exigențe ale participării la întreceri de anvergură, unde obiectivele majore ale unei clasări superioare, de

prestigiu și rezonanță, se impun cu pregnanță. Aceasta cu atât mai mult cu cît, recent, în cuvîntarea rostită la solemnitatea acordării unor înalte distincții echipei de fotbal Steaua, cîștigătoare a C.C.E., tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii, sublinia: „să facem în așa fel încît toate loturile sportive, din toate domeniile, să se prezinte în competițiile internaționale cu o temeinică pregătire, cu hotărîrea fermă de a reprezenta cît mai demn culorile tricolore românești”.

Și nu puține au fost succesele sportului românesc pe plan mondial și european în cele aproape șase luni trecu-

te din acest an, aflat la jumătatea ciclului olimpic. Nu întotdeauna, însă, între obiectivele propuse și rezultatele obținute, în asemenea competiții de înalt nivel, s-a constatat o concordanță. Uneori chiar o flagrantă discrepanță între vorbe (dîinaintea startului) și fapte (din timpul întrecerilor), scuzele de după eșec escamotînd adeseori cauzele reale ale acestuia.

Din dorința de a infățișa situația existentă în anumite discipline sportive, în unități unde se pregătește performanța de azi și de mâine, ziarul nostru lansează un ciclu de materiale analitice, prin intermediul opiniilor celor ce muncesc efectiv, cu responsabilități, în acest domeniu.

IOAN, președintele C.S.M. Dunărea, MARCEL IRIDON, antrenor de haltere la C.S.M.

Dunărea, dr. MIHAI TROACĂ, de la Dispensarul policlinic pentru sportivi din Galați.

LINIA DE FORȚĂ - JUNIORII.

F. Balaiș: Potențialul actual al sportului gălățean se apropie de cerințele marii performanțe, ca proces în timp, mai ales, exigențele deosebite pe care le capătă, pe zi ce trece, înalta reprezentare în arena internațională solicitînd mereu

PREMISA - CLUBURILE ȘCOLARE

atingerea unei noi calități. În acest sens, de altfel, este orientat planul nostru de dezvoltare, parte componentă a planului mișcării sportive românești. Desigur, noi analizăm periodic, atît în biroul Consiliului județean, cît și cu acti-

vul, îndeplinirea obiectivelor din acest plan, importantă însă - esențial, așa spune - este munca de fiecare zi a fiecăruia dintre noi și mai ales a celor doi factori care, într-o echipă interdisciplinară, condiționează performanța:

Masă rotundă realizată de: Paul SLĂVESCU și Telemac SIRIOPOL

(Continuare în pag. 2-3)



CEI MAI BUNI DIN... 24000

Bacău a găzduit, de curind, finalele Cupei U.T.C. la handbal (fete) și baschet (băieți). Intreceri ample, cu caracter de masă, intrate pe făgașul tradiției (a 10-a ediție pentru handbal, a 6-a pentru baschet). Momentul final al competiției l-a constituit festivitatea de premiere, care a avut loc pe cocheta bază sportivă I.M.U. (gazda meciurilor de handbal). Dar, până la solemnitatea virfului de piramidă s-a ajuns prin dispute eliminatorii la nivel de comună, de sector, de municipiu, de județ, de zonă, angrenând, se estimează, peste 1000 de echipe pentru fiecare din cele două ramuri sportive. Înmulțiți cu 12 și reiese cifra beneficiarilor acestei acțiuni sportive, la scară națională: mai bine de 24.000.

Turneul de handbal, care a reunit câștigătoarele de zonă, județele Iași, Caraș-Severin, Ialomița, Bacău, Sibiu, Alba, Vilcea, Municipiul București, a revenit județului Sibiu, reprezentat de Liceul agro-industrial din Dumbrăveni (profesor de educație fizică, Ioan Szombati). Scorul finalei, 16-8 (3-4), în compania Liceului „Victoria” din Iași, a fost edificator, conștințind bunele prestații ale acestei echipe pe parcursul competiției, prefigurate, într-un fel, de „bronzul” obținut la ediția trecută. Pe treapta a treia a podiumului, Liceul Chimic din

Slobozia (jud. Ialomița). S-au distins citeva elemente cu disponibilități certe pentru jocul de handbal: Mariana Șoaită, Iuliana Irimie (Sibiu), Elena Alcazir (Iași), Florica Grădea (Ialomița), Adina Catană (Vilcea).

În fruntea ierarhiei „baschetului”, o reprezentantă a amfizionilor competiției, Liceul Letea din Bacău (prof. Doru Avădăvoaicei), care face și el un salt semnificativ, de pe locul trei (în 1985), pe locul întâi. Dintre celelalte 7 finaliste, reprezentantele județelor Buzău, Dimbovița, Teleorman, Argeș, Mureș, Dolj, Timiș, a acces în finală Liceul industrial nr. 2 Roșiori de Vede (jud. Teleorman). Meciul decisiv, de sub cupola sălii „Orizont”, a Clubului sportiv școlar Bacău, încheiat cu scorul de 80 - 50 (41-25), a fost agreabil și de un fair-play care l-a depășit pe cel al tribunei, populate de o subiectivă galerie feminină (colegile protagoniștilor). Unul dintre arbitrii finali, divizionarul A Costică Negrău, a ținut să sublinieze nivelul tehnic de ținută al întrecerilor, precuiparea pentru popularea lor cu jucători de gabarit („lăderul” lor, Grigore Ioan, 2,03 m, component al formației clasată pe locul trei, Liceul „B.P. Haideu” - jud. Buzău).

Ion CUPEN
Ilie IANCU, coresp.

PRIMELE RECORDURI, NOI PROMISIUNI

Recordurile au început să cadă încă în ziua inaugurării a Campionatelor Naționale de inot, care au loc în bazinul „23 August” din Capitală, și vom consemna, cu siguranță, în zilele următoare (serii de la ora 10, finale de la 17,30), rezultate de înaltă valoare. Poate chiar azi, când programul e dominat de probele feminine de 400 mixt și 100 spate, cu 3 performanțe ale anului internațional.

Primele curse au avut învingători scotați - recordmanii țării, bălăreanul Stela Pura și Robert Pinter. La feminin, victorie clară în disputa cu concitadinele Maricica Culeică și Corina Creț. În proba băieților, duelul campionilor europeni de junior (Pinter și Ponta) a fost interesant pe prima „sută”, cei dintâi întorcându-se cu un avantaj minim, pentru a se desprinde în conturare.

Brașiștii au fost cei mai... grăbiți în privința stabilirii unor noi recorduri, ambele de juniori. Încă de dimineață, orădeanul Laszlo Bay deschidea seria modificărilor de tabelă, prin 1:09,6 corectându-și astfel propria performanță de vîrf ca junior (1:10,1, din mai, la un concurs în Iugoslavia). În finală, mare luptă între trei concurenți, generatoare unei performanțe deosebite: cu 1:08,41, dinamovistul Oliviu Băcuț a doborât cel mai vechi record național, care dădusea din 1968, cam de cînd se născuse... Oliviu. Bay a „mers” mai bine decît dimineață, cu douăzeci. O frumoasă dispută la fete. Ploieșteanca Tamara Costache, marea noastră speranță la... craul, a luat un start remarcabil, instalându-se de la bun început și menținându-se în frunte, atînd prima placă, cu un nou record de junioare, 1:14,12, urmată îndeaproape de dinamovista Marina Miclea, care a înțat de asemenea sub timpul de vîrf anterior al categoriei (fosta

recordmană, Cristina Deveseleanu, a fost a treia).
Stela Pura a mai distigat o probă, 200 liber, cu un excelent rezultat (a șasea performanță mondială a anului - 2:02,14), înregistrat la capătul unei curse de toată frumusețea, cu Noemi Lung, cronometrată de asemenea sub vechiul record, disputei „culoarelor” 3 și 4 adăugîndu-și și evoluția bună a Ramonei Terșanschi. În proba masculină, o nouă victorie a lui Pinter, ultimul bazin fiind decisiv în întrecerea lui cu J. Bart.
În stăfețele de ieri, o „triplă” bălăreană, respectiv un net succes dinamovist.

REZULTATE TEHNICE. 200 fluture f: 1. STELA PURA (CSMS Bala Mare) 2:14,70; 2. Maricica Culeică (CSMS) 2:17,33; 3. Corina Creț (CSMS) 2:23,40; 200 fluture m: 1. ROBERT PINTER (CSMS) 2:03,35; 2. Cr. Ponta (Dinamo) 2:06,10; 3. R. Bandi (CSȘ Petrolul Ploiești) 2:10; 100 bras f: 1. TAMARA COSTACHE (Ploiești) 1:14,12 - rec. junioare; 2. Marina Miclea (Dinamo) 1:14,45; 3. Cristina Deveseleanu (Lic. 37 Buc.) 1:15,72; 100 bras m: 1. OLIVIU BĂCUT (Dinamo) 1:08,41 - rec. seniori; 2. D. Drăguleț (Lic. 37) 1:09,11; 3. L. Bay (Crisul) 1:09,41 - rec. jun.; 200 liber f: 1. STELA PURA 2:02,14 - rec. sen. și jun.; 2. Noemi Lung 2:03,04; 3. Ramona Terșanschi (CSMS) 2:05,47; 200 liber m: 1. R. PINTER 1:54,19; 2. J. Bart (CSMS) 1:54,41; 3. B. Nan (Steaua) 1:55,07; 4x100 liber f: 1. CSMS 3:37,07; 2. CSMS II 4:15,03; 3. CSMS III 4:20,14; 4x100 liber m: 1. DINAMO BUC. 3:35,34; 2. CSMS 3:43,1; 3. CSȘ Petrolul Ploiești 3:48,25.

Geo RAETCHI

CLUJENII ÎN PRIM-PLANUL ÎN

IASI, 12 (prin telefon). La baza hipică din localitate s-au desfășurat, timp de trei zile, întrecerile etapei a II-a a Campionatelor Naționale de călărie pentru juniori și fete (dresa) și obstacole. Ospitaliera gazdă a asigurat - în chida condițiilor meteorologice total nefavorabile (ploaie torențială) care au făcut, în mare măsură, ca terenul de concurs să devină deosebit de greu - condiții propice de întrecere. Tinerii concurenți s-au angajat într-o dispută strînsă, fiecare căutînd, în condițiile date, să-și pună în valoare buna pregătire. Este de notat, de asemenea, faptul că, din diverse motive, o serie de asociații nu și-au trimis reprezentanții la startul concursului, dar aceasta nu a scăzut cu nimic din meritele participanților, mulți dintre ei avînd evoluții meritorii. În prim-planul concursului s-au situat, în special, călăreții de la ASA Cluj-Napoca, ei stîndu-se pe primele trei locuri din cele cinci probe disputate, ceea ce dovedește că, în general, asociația clujeană dispune de reale posibilități. De asemenea, adăugăm la capitolul plusuri comportările călăreților de la Dinamo, CSMS Iași și Steaua, care s-au aflat totdeauna printre animatorii întrecerilor, ei stîndu-se pe locurile de frunte ale clasamentelor. Dar, avînd în vedere toate circumstanțele, nu putem omite și faptul că au fost evidente numeroase greșeli în conducerea calului pe parcurs, în stăpînirea mijloacelor tehnice de abordare a obstacolelor, un exemplu oferindu-l juniorii de la categoria 16 ani, unde, din cei 24 de participanți, 9 au fost eliminați sau au abandonat. Să adăugăm, de asemenea, și faptul că la juniori 18 ani doar un singur concurent, ca

și la fete, a penalizare.
Alături de dresa) a oferit un cal specializat mai puțin pe probă rămîni ficitară în numărul con callor.

Așadar, ce curs au oferit bilitate de specific, ce în continuare (programate tîm cu adev o calitate su

REZULTAT

cole - fete (ASA Cluj-N 0 p. 2. Ioan cu Novac 4 (Dinamo), c juniori 16 a (Dinamo), c 2. Dumitru cu Saifir 0 Sonerul cu juniori 18 a (ASA Cluj- 0 p. 2. Cor Iași), cu Fa Ștefan Stolo 4 p (102,5 s) Cluj-Napoca Păcălă, Nor mir, Adrian 0 p. 2. Agri 3. Agricola dresa): 1. Ș pas 477 p. 3. Pas 453 p. 3 gricola P. 432 p.
Vineri, sîn avea loc în concursului dovel.
Emar

S-A ÎNCHEIAT DIVIZIA B DE TINERET LA VOLEI

Duminică s-au desfășurat partidele ultimei etape din Campionatul Republican al Diviziei B de tineret la volei. Iată rezultatele: FEMININ, seria I: CSU IEFȘ București - Metal 33 București 3-2. CSM Oțelul Tîrgoviște - Hidrotehnica Focșani 3-0. Oțelci Craiova - Ceahlăuul TCMCRIC P. Neamt 3-0. Comerțul Constanta - ASSU Craiova 3-0. CPB - Chimpeș Constanta 3-0. Chimia Tg. Măgurele - Braiceni Brăila 0-3. Seria a II-a: Armătura Zalău - Olimpia Oradea 3-0. ITB Electra București - Maratex B. Mare 0-3. Universitatea Cluj-Napoca - Flacăra Roșie II București 3-0. Voinea București - GIGCL Brașov 0-3. Metalotehn-

ca Tg. Mureș - Explorimn Caransebes 1-3. CSM Lugoj - Politehnica Timișoara 1-3. Au promovat în Divizia A Oțelci Craiova (antrenor M. Dumitrescu) și GIGCL Brașov (antrenor P. Stanca). Au retrogradat: Hidrotehnica Focșani, CP București, Voinea București și Flacăra Roșie II București.

MASCULIN, seria I: Vulcan București - CSU Galați 3-1. Gloria Tulcea - Prahova Ploiești 2-3. Viitorul Bacău - CSM Delta Tulcea 3-2. ASA Buzău - Calculatorul II București 3-2. Spartacus Brăila - SARO Tîrgoviște 0-3. ITB Electra București - IATSA Dacia Pitești 1-3; Seria a II-a: Explorări Știința II

B. Mare - Tractorul II Brașov 3-0. PECO Ploiești - Voinea Zalău 3-2. CSM Caransebes - ASA Sibiu 2-0. Voinea Alba Iulia - Oțelul Or. dr. P. Groza 2-1. Rapid București - Metalul Hunedoara 3-1. IOR București - Oțelul Rm. Vilcea 3-0. (Rapid București - ASA Sibiu 3-0, restanță din etapa a 20-a). Au promovat în Divizia A CSM Delta Tulcea (antrenor A. Stancu) și Rapid București (antrenor I. Șoacă). Au retrogradat: Spartacus Brăila, ITB Electra București, IOR București și ASA Sibiu. (Correspondenți: N. Mateescu, Vasilica Toader, C. Albu, I. Domuta, N. Magda, M. Avanu, I. Diaconu, G. Bălteanu, O. Nemes, G. Rizu, G. Lazăr, S. Nace).

trat foarte bine N. Găbeșanu - I. Covaci.

Ultimele 2 partide, ambele fără miez, au adus în față echipele Dinamo - Flacăra Roșie 3-0 (3, 7, 14) și CSU-TMII Galați - Farul Constanta 3-2 (-4, 10, 11, -6, 5). De remarcat că în derby-ul bucureștean, Flacăra Roșie a utilizat în sextet patru jucătoare cu bun randament, în special Cornelia Cokla.

CLASAMENT FINAL

1. U* CER Cv.	40 25 15 94:63 65
2. CSU-TMII G.	40 25 15 81:65 65
3. Dinamo Buc.	40 25 15 86:67 65
4. CSM Libert. Sb.	40 18 22 74:80 58
5. Flacăra Roșie	40 17 23 66:89 57
6. Farul C-ța	40 10 30 50:99 50

La Ebnicu Vilcea, în ultima etapă a seriei secunde s-au înregistrat următoarele rezultate: CALCULATORUL BUCUREȘTI - DACIA PITEȘTI 3-0 (0, 5, 10), PENICILINA IAȘI - CHIMIA RM. VILCEA 3-1 (-6, 5, 10, 6) și RAPID BUCUREȘTI - ȘTIINȚA BACĂU 3-0 (0, 10, 11). Au promovat în prima grupă valoricică Dacia Pitești și Penicilina Iași - aceasta din urmă după victoria asupra Chimiei obținută chiar în ultima zi. Rapid București și Știința Bacău au retrogradat în Divizia B. (P. GEORNOIU - coresp.)

UNIVERSITATEA C. F. R. CRAIOVA, CAMPIOANĂ

(Urmare din pag. 1)

continuare, craiovencele n-au mai avut probleme. Excelente la blocaj (Cotescu - Șusman), eficiente în atac (Drăgol, Cnejdeanu, Enescu), bine coordonate (Dinu), ele au reușit o partidă de excepție în fața campioanelor, de la care doar Irina Velicu și Victoria Banciu au încercat să opună, cit de cit, rezistență. Și, astfel, UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA devine, la 11 ani de la ultimul succes al Penicilinei Iași, a doua reprezentantă a provinciei care reușește să-și aproprie titlul. Felicitările noastre antrenorilor -

Ion Constantin și Viorel Dobres - și jucătoarelor noli campioanel! În final, să remarcăm călătatea arbitrajului prestat de cuplul A. Dragomir - D. Dobrescu.

În primul meci al ultimei zile de concurs C.S.M. LIBERTATEA SIBIU a învins după cinci seturi de mare luptă pe UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA, noua campioană, cu 3-2 (8, 13, -11, -6, 9), reușind astfel în acest ultim turneu un adevărat tur de forță: 5 victorii din 5 jocuri. Din nou Mirabela Popovici a dominat disputa la fileu, reușind să-și conducă colegele spre victorie. Au arbi-

ZALAU, 12 (prin telefon). - Aprigă, spre finalul ultimului turcu al grupelor valorice secunde, lupta care se dă în Sala Sporturilor de aici pentru supraviețuirea în prima divizie de volei (masculin). În cea de-a treia zi a leșit din cursa salvării deținătoarea „lanternei”, C.S.U. Oradea, care nu și-a continuat și confirmat debutul surprinzător de bun. În schimb, Rezonul Săvinești, care a învins pe orădeni cu 3-0 (11, 9, 8), are încă mari speranțe de a rămîne în „A”, într-o dispută strînsă cu Calculatorul și Tractorul. Echipe din Săvinești încurajate de o mică dar înimoasă galerie a dominat clar jocul pe care-l a-bordase cu angajament și multă

ambție. De la învingători ne-au plăcut mai mult Bădiță, Gavril și Buruș. Iar de la învinși doar parțial, Telega și I. Drăgoc.

Destul de disputată și cea de a doua partidă, Tractorul - A.S.A. Electromureș 3-1 (-14, 12, 6, 12), în care echipa brașoveană confirmă nivelul foarte bun de pregătire cu care a venit aici, se desprinzîndu-se după un prim set echilibrat în învingătoare și amenințîndu-și astfel poziția învinselor în clasamentul grupelor. De la învingători foarte buni Sterea și Ferariu.

În ultima partidă: Eleond Dinamo Zalău - Calculatorul 3-1 (8, 11, -7, 10). (A.B.).

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TIR

(Urmare din pag. 1)

prezența trăgători de elită din 14 țări ale lumii.
În vederea acestui eveniment major, federația noastră de specialitate a procedat la alcătuirea unui plan amănunțit de pregătire, atît în privința repunerii în funcțiune a tuturor instalațiilor poligonului Tunari (I.E.A.B.S. și-a dat un frumos examen, realizînd, pînă la această oră, majoritatea sarcinilor ce-i reveneau) sau a instruirii corpului de oficiali, cit și

a pregătirii sportive a tuturor reprezentanților țării noastre. Campionatele Internaționale de tir ale României constituie pentru tîntășii noștri un obiectiv important, ce trebuie onorat prin rezultate de valoare și, mai ales, prin victorii pe probe, ceea ce, reamintim, înseamnă locuri obținute la viitoarele Jocuri Olimpice, din 1988! E imperios necesar, așadar, ca aceste ultime zile, precedente competiției, să fie folosite pentru punerea la punct a fiecărui amănunț al pregătirii!

LITORALUL ÎN 1986:

Sănătate - Reconfortare - Ospitalitate - Bună Dispoziție

Stațiunile litoralului se află în plin sezon estival. Bine pregătite, punînd la dispoziție turistului toate cele necesare petrecerii unei vacanțe reușite la mare, gîndind să vă propunăm diverse modalități pentru petrecerea timpului pe litoral: o programă de agrement și divertisment după preferința fiecăruia;
o excursii pe Canalul Dunăre - Marea Neagră, în Delta Dunării și alte zone de larg interes: Histria, Adamclia, Căbele Dobrogei, Poiana Flămîniei, Murășar;
o plimbări cu vaporul pe mare, partide de pescuit și jocuri sportive;
ÎN LUNA IUNIE, BENEFICIAȚI DE REDUCERI DE TARIFE LA CAZARE, MASĂ, TRANSPORT PE C.F.R.
La solicitarea a numeroase colective de oameni ai muncii din întreaga țară, ofițiile județene de turism și I.T.H.R. București au suplimentat numărul de locuri disponibile în luna iunie pe litoral pentru concedii, minivacanțe sau excursii. Locurile se pot procura de la agențiile ofițiale județene de turism, I.T.H.R. București, comitetele sindicalelor din întreprinderi și instituții, precum și de la ofițiile de asigurări sociale și pensiile ale direcțiilor pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale.

„SCURT-CIRCUITE” PE TRASEUL FORMI

L. Mușat: În acest an, C.S.S. 1 a cîștigat campionatul național de junioare la handbal fete. Și a dat 9 sportivi la C.S.U. (5 - volei, 2 - baschet, cite unul - fotbal și handbal), 12 la Oțelul (8 - handbal, 3 - fotbal, 1 - atletism), 14 la Constructorul (un întreg lot feminin de baschet pentru Divizia B)...

P. Ioan: ... în schimb, la calac-canoe, sport prioritar conform planului, nici unul! Secția noastră, de la Dunărea, de nivel olimpic, n-a primit nici un sportiv local, deși alte cluburi, din București, s-au bucurat de această favoare. Dar, să nu ne uităm la vecini. Avem și noi vîna noastră. Iată, de pildă, boxul gălățean, cîndva sport prioritar nu nu-

mai în p și pri... Antrenori care nu treaba, d de la no că acolo mai marci ca... V. Vas Galați și sportul c re regret plătoare, punzîtoa nicien, mai bine mai apă specializ post-Hee și cifra singur d pentru l

● În sportul gălățean, disciplinele de performanță sînt, conform planului de dezvoltare, calacul-canoe, hocheiul, luptele și se. După rezultate, însă, ordinea actuală este: tismul, luptele, hocheiul, voleiul, calacul-canoe și luptele. Iar dintre acestea hocheiul și voleiul doar la nivel republican, și să în arena internațională, aceste două discipline sînt departe de a performanță.

● Calendarul competițional central i se gă, la principalele ramuri sportive, un bogat gram de activități locale, care se adresează deosebit de pozitive) copiilor și jun... vor.

LOTO-PR

● CÎȘTIGURILE TRĂGĂRII LOTO DIN 6 Iunie 1986. Cat. 1: 1 variantă 100%; - autobombard Dacia 1300 și 1 variantă 5% a 11.000 lei; cat. 2: 2,75 variante a 3.700 lei; cat. 3: 15,25 variante a 1.470 lei; cat. 4: 87,75 variante a 641 lei; cat. 5: 133,25 variante a 205 lei; cat. 6: 279 variante a 100 lei; cat. X: 1.000,75 variante a 100 lei. Report în cat. 1: 428.000 lei. Autobombard „Dacia 1300” de la cat. 1 a revenit participantului AGH ISTVAAN din Lăpuș, județul Harghita.
● MAI SÎNT DOUA ZILE LOTO 3 de duminică, 16 Iunie, care atribuie o largă gamă de câștiguri în autobombard „Dacia 1300”, excursii în R.D. Germană și în

ETAPELE FINALE IN CAMPIONATELE DE BIRT TRACK ȘI MOTOCROS

● Ajuns la etapa finală (a 5-a), campionatul de perechi la dirt-track își va derula astăzi (de la ora 17.30) ultimele evenimente, pe pista Stadionului Metalului din Capitală. În deschidere, de la ora 16.30, au loc întreceri în cadrul campionatului de juniori.

● Și Campionatele Republicane de motocros au ajuns în faza finală, ultima etapă (a 7-a) urmînd a se desfășura duminică, pe traseul de la Zărnești. În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori. Primul start se va da la ora 9.30.

Simbătă și duminică

CONCURS DE CALIFICARE IN DIVIZIA A LA JUDO

Simbătă și duminică, în Sala Giulești vor avea loc întrecerile din cadrul Concurșului Republican de calificare pentru Divizia A la Judo. La această etapă a competiției participă un număr de 11 echipe: Rapid București, ASA Tg. Mureș, Termistul București, Bulimentul Birlad, Biruința Tg. Jiu, Strungul Arad, Independența Sibiu, Oțelul Galați, Metalul Alud, Minerul Cimpulung Muscel și Universitatea Cluj-Napoca.

Primele trei clasate dintre aceste formații vor promova în Divizia A. Programul competiției este următorul: sîmbătă, de la orele 9 și 16, iar duminică, de la ora 9.

ȘI DE MÎINE

F. Balais: Luptătorul Petrică Cărare (22 ani), deși prin valoarea dovedită trebuia să fie înlocuitorul campionului mondial Ștefan Negrișan (cat. 68 kg), n-a fost titularizat în echipa națională de greco-romane pentru „europenele” din acest an, cel preferat nefăcînd față competiției. Sportul luptelor din Galați, însă, este în ascensiune, la porțile consacării aflîndu-se și alți tineri și foarte tineri sportivi, ca de exemplu Florin Mălinescu (17 ani, cat. 90 kg, la libere) și Costel Purgheș (19 ani, cat. 48 kg la greco-romane), ambii aflați în vederile selecționeților, pentru apropiatele C.M. juniori și „europenele” de speranțe olimpice.

Marcel Iridon: Din afara municipiului, de exemplu de la Tecuci pentru lupte și haltere, sau de la Centrul săteștii din comuna Piscu pentru haltere (de acolo de unde a plecat multiplul medalist mondial, olimpic și european Nicu Vlad) au venit la clubul nostru, Dumărea, tineri puternici și de perspectivă. Așteptăm grea, de altfel, are în județul nostru o puternică bază pentru performanță, prin tradiție și... actualitate.

M. Troacă: Și nu întîmplător, deci, halterofilii, ca și atletii, se arată preocupați de controalele, de testările periodice ale capacității de efort, solicitînd asistența pentru sportivii nominalizați pe timpul unor antrenamente. Totuși, colaborarea interdisciplinară rămîne, pentru destule ramuri de sport — cu pretenții de mare performanță — un deziderat.

Atletismul și atletica grea se află în interesul gînditorilor și constructorilor reprezentative, boxul (cu unele cluburi specializate), calceci-canoaze (adria...) și gimnastica (cîndva, cu unele și mondiale) se află în mare scî-

Galați are o bună bază materială. Dotarea sa actuală este, însă, redusă ca posibilități de refecere și recuperare și sportului de performanță. Într-un studiu dînd ramuri prioritare: dezvoltarea stadionului „Portul Roșu” și amenajarea unui bazin pentru caiac-canoa.

După trialul jucătorilor de Divizia B

DE LA CONSACRĂRII ANTOHI ȘI STANA, LA JUNIORUL PANĂ

Galațiul, orașul care se pregătește să reintră în circuitul primei divizii, a fost, miercuri după-amiază, gazda unui frumos eveniment fotbalistic. Aici, federația de specialitate a organizat o amplă verificare a fondului valoric de jucători din cele trei serii ale Diviziei B. În entuziasmul creat de perspectiva promovării în primul eșalon fotbalistic și cu remarcabile potente organizatorice, clubul Oțelul a asigurat celor peste 50 de jucători și antrenorii care i-au însoțit (N. Dobrin, V. Cepil, P. Penin, C. Moldoveanu, C. Dînu, Tr. Ivănescu, P. Enache, Gh. Mușescu — majoritatea tineri tehnicieni, cărora federația le-a acordat un stimulativ credit) cele mai bune condiții pentru disputarea acestor jocuri. La care am adăuga totuși angajare a echipei gazdă în meciul cu selecționata seriei a treia, de fapt partida cea mai frumoasă a cuplajului, de la care cei 8.000 de spectatori n-au plecat pînă după fluierul final, în ciuda ploii torrențiale din repriza secundă. Poate că tocmai ploaia a fost factorul care a dinamizat jocul, pentru că, în timpul primei perioade, în special pînă la pauză, a fost o căldură sufocantă. Meciul dintre selecționata seriei I și a II-a, curat, cu destule realizări tehnice, a fost prea lent, selecționata seriei a II-a împunîndu-se, totuși, printr-o mai fluentă circulație a balonului și o mai activă prestație la mijlocul terenului. Al doilea meci, dominat de ambiția gazdelor de a câștiga în fața selecționatelor seriei a III-a, a plecat prin dinamism, prin jocul deschis, ofensiv, prin multe faze de poartă și finalul palpitant, deși se întinse de-a-binelea din cauza norilor negri. Meciul acesta l-a evidențiat ca pe cel mai bun jucător al cuplajului pe Antohi. El a marcat un splendid gol cu capul, cu degete cu care, cu ani în urmă,

marca, la Bacău, două goluri în poarta Corvinului, cum își amintea și Mircea Lucescu, prezent miercuri la Galați (ca și M. Pașcu, vicepreședintele federației), cînd Corvinul era scos din luptă pentru titlu.

Dar cum Oțelul este, practic, divizionară A, ne vom opri în celelalte jucători de la trial, spunînd că acțiunea a fost reușită, ea însemnînd începutul unui nou drum pentru alcătuirea unei selecționete a diviziei secundă, „pe care o vom numi „preolimpică”, cum ne spunea antrenorul federal C. Drăgușin, și careia ne străduim să-i asigurăm, din toamnă, un corespunzător program internațional”. Deci, din acest înfrîngere în fața echipei diviziei secundă a Italiei (0-5), cînd nu a fost prezentată, din multiple motive, cea mai bună selecționată, s-au tras învățămînte. Numai că nici de data aceasta, la Galați, n-au venit toți jucătorii convoacați (de la F.C. Maramureș, C.S.M. Suceava), ca să nu mai spunem de ineficiența absenței a antrenorilor desemnați să se ocupe de aceste selecționete, cum sînt N. SZABO, I. NAOM, V. MARICA și I. CIRCUMARESCU, care trebuie să dea explicațiile de rigoare privind motivele neprezentării, federației și Colegiului de antrenori. Sibianul Vlăsi, un tînar de perspectivă, a venit la federație cu piciorul în ghips, răspunzînd în acest fel onorantului selecționat. Frumos exemplu. Ca și al altora care au depus toate eforturile să se comporte pe măsura așteptărilor, ca Stana, Ruse, Șacu, Balcea, Ștefănescu, Funda, Lovas, Boltoș, Trîban, Sigmircean sau juniorul Pană, de la Flacăra Moreni, evidențiatul cuplajului de selecție.

Constantin ALEXE



Subiecte de actualitate

CORVINUL ȘI CELE DOUĂ MOMENTE ALE JOCULUI

S-a mai scris și altădată despre neputința Corvinului de a-și dovedi eficacitatea și pe alte terenuri decît cel de la Hunedoara. Într-adevăr, duminică, în Capitală, hunedoreni au cedat la un scor identic cu cel cu care au cîștigat, cu o etapă înainte, pe teren propriu, partida cu Gloria Buzău: 1-3! Jocul cu Sportul Studentesc a avut, însă, darul să dezlege în mare măsură „misterul” acestor atît de disproporționate comportări.

Dar mai înainte de a încerca să lămurim diferențele de care aminteam, iată P-urile de clasament ale Corvinului:

acasă 16 16 0 0 66-11 23
deplasare 16 0 3 13 12-34 3

Deci, formația hunedoreană nu numai că nu a pierdut nici un punct pe teren propriu, dar a și realizat o medie de 4,3 goluri marcate („norma” Corvinului, devenită bine cunoscută în acest campionat), o medie cu care se poate mîndri orice echipă din Europa. În schimb, invincibilii hunedoreni, cel pe terenul cărora nu a rezistat nici un „unsprezece” din prima divizie, se dovedesc — partida cu Sportul Studentesc a demonstrat-o din nou — foarte vulnerabili în deplasare, de unde nu numai că nu au adus pînă acum decît trei puncte (de la București — meciul din toamnă, cu Dinamo — Oradea și Pitești), dar au înscris mai puțin de un gol de meci!

Cum spuneam, partida de duminică, din București, a

ridicat vîlul de pe aceste atît de disproporționate comportări. Alcătuită din jucători nu numai talentați, dar și bine pregătiți, cunoscînd perfect lecția jocului ofensiv, deschis, spectaculos, care place ochiului, predată de un antrenor nu numai pătinas pentru fotbal, dar și foarte bine pregătit (î-am numit pe Ion V. Ionescu), o lecție pentru care Klein și coechipierii săi dovedesc predilectie, Corvinul nu detine, în schimb, „secretele” jocului închis, distructiv, al antijocului, cel care, din păcate, a devenit un leit-motiv pentru marea majoritate a echipelor noastre, care în deplasare, caută să „închidă” jocul, constringînd în anumite ipaze personalitatea jucătorilor lor. Nici cînd era condusă cu 3-1 sau 4-1 echipa hunedoreană nu a încetat să joace ca și cînd scorul ar fi fost 0-0. „Lecția a-nvărat” nu convine actualei generații de jucători hunedoreni. Nu pleacă pentru jocul distructiv, dar se împune mai multă atenție acordată defensivel, a-lică celui de al doilea moment al jocului. El este absolut necesar unei echipe. Mai ales dacă e tineste performanțe superioare. A-ți încheia „norma” numai pe teren propriu înseamnă a te dezinteresa de ceilalți „norma”, aceea de a cucerii puncte și în deplasare. Iar valoarea Corvinului obligă la acordarea aceleiași atenții ambelor momente ale jocului.

Mircea TUDORAN

ACTIVITATE DE VÎRF LA JUNIORI

Selecționata U.E.F.A. '87 a jucat la Rakovnik și Slany

CONDURACHE, EVIDENȚIATUL TORNEULUI DIN CEROSLOVACIA

Selecționata U.E.F.A. '87, echipa pregătită de antrenorii Petre Gavrilă și Teodor Anghelini, a efectuat un turneu de două jocuri în Cehoslovacia. Înfrîngînd formația similară a țării gazdă. Cheia amănunțite despre cele două partide ne-a oferit Dumitru Feleșca, membru al Comitetului de disciplină a U.E.F.A., conducătorul delegației: „Prima întîlnire s-a disputat la Rakovnik și-a fost câștigată cu 1-0 (0-0) de jucătorii cehoslovaci. Golușorul a fost marcat în fața stîncii în

cele minute ale meciului! S-a pierdut din cauza unor inexactități în apărare, îndeosebi ale Gherghe Teodorescu, suplînți, în multe situații, de fundușul Condurache, foarte bine pregătit, excelent în ambele meciuri. A doua partidă s-a jucat la Slany și victoria a revenit echipei noastre cu 3-1 (0-1), golurile fiind înscrise de Ulesan (min. 11 și 45) și Bănică (min. 20). În ambele meciuri, dar mai ales în primul, s-au ratat foarte multe șanșii de gol, de cîeva ori din

situatii în care atacanții s-au aflat doar cu portarul advers în față. Iată formația utilizată: Crișan — Condurache, Teodorescu, D. Gheorghe, Panait — Mitici, Balaj, Bunădu, Timiș — Ulesan, Bănică, Dumitrescu, Stere, Leșescu. În concluzie, un turneu foarte util pentru această echipă...”

Echipă care se pregătește în vederea participării la tradiționalul Turneu Prietenia, ce se va disputa, luna viitoare, în R.P.D. Coreeană; echipă care trebuie să i se acorde toată atenția, cu cât mai mult cu cît ea este capabilă să abordeze (începînd din primăvara lui '87) preliminariile viitorului Campionat European.

Azi, la Cimpina și Pitești

PRIMELE MECIURI ALE TURNEELOR SEMIFINALE

Astăzi, la Cimpina și la Pitești, se vor disputa primele două meciuri din cadrul turneelor semi-

finale ale Campionatului Republican de Juniori I.

TRAGERE SPECIALA

LOTTO

BANCAUTOTURISME EXCURSII

DUMINICA, 15 Iunie 1986

O NOUA TRAGERE SPECIALA LOTTO 1

prima din acest an 7 EXTRAGERI, în cadrul a 3 FAZE, cu un total de 32 de numere. 18 categorii de câștiguri, constînd în:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”;
- MARI SUME DE BANI;
- EXCURSII PESTE HOTARE.

NU PIERDEȚI ACEST PRILEJ!

ULTIMA Zi de participare; sîmbătă 14 iunie.

La Cimpina vor juca C.S.S. Leșcașii Bacău (antrenor — Nicolae Bîlci), Sportul Studentesc (antrenor — Dan Apolhan) și F.C.M. Brașov (antrenor — Căsbă György). Trei echipe foarte bine pregătite, două dintre ele — F.C.M. Brașov și Sportul Studentesc — sînd semifinaliste și ale ediției precedente. Anul trecut, victoria a revenit brașovenilor, cei care aveau să devină și campioni ai țării. A treia echipă, C.S.S. Leșcașii Bacău, este reprezentată

de tînărul dintre cele mai bine organizate cluburi sportive scolare, una dintre echipele acestui club devenind campioană în 1984.

La Pitești se vor disputa cele două meciuri în finala Olimpia Satu Mare (antrenor — Ionel Kalmár), Dinamo București (antrenor — Gheorghe Timar) și Politehnica Timișoara (antrenor — Cicerone Manolache). Olimpia este finalista echipei ierocșii, Dinamo a celui din 1984. Ambele au mari șanșii de a... reveni în finala de pe stadionul „18 August”, pentru a cîștiga titlul. Doar „Pol” apare caecum surprinzător în turmea semifinală, dar ea a „urcat” în această fază avînd o echipă alcătuită din jucători deosebit de talentați. Care dintre cele șase vor ajunge în finală? (L.D.).

„TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL”

Și competiția sportivității divizionarelor A — dotată cu „Trofeul fair-play Sportul” — se bucură, acum, în final de stagion, de un interes deosebit. În apropierea liniei de sosire, F. C. Bihor, o lideră merituoasă, afiată multe etape în fruntea plutonului, păstrează un avantaj de 15 puncte față de celelalte două formații de pe podium, „U” Cluj-Napoca și F.C.M. Brașov. Măi mult ca sigur că între aceste trei echipe se va da lupta pentru cîștigarea ediției a treia a trofeului. Se pare că tot trei formații vor lupta pentru evitarea ultimului loc, deținut acum de Gloria Buzău, ea avînd în cont un modest record de cartonașe galbene: 61. Al doilea record, cel al cartonașelor roșii, este deținut de Politehnica Timișoara, cu 5.

	G	R	P*
1. F. C. Bihor	29	1	120
2-3. „U” Cluj-Napoca	24	—	120
F.C.M. Brașov	24	1	120
4. Petrolul	24	1	170
5. A.S.A. Tg. M.	27	—	120
6. Rapid	30	—	120
7. Victoria	31	—	140
8. Steaua	28	1	120
9. S. C. Bacău	25	—	120
10. Corvinul	30	3	120
11-12. F. C. Olt	35	1	120
Dinamo	22	3	120
13-15. Chimia	28	1	120
Univ. Craiova	26	2	120
„Pol” Timiș.	32	4	100
16. Sportul Stud.	34	1	80
17. F.C. Argeș	27	1	60
18. Gloria	41	4	80

* G — cartonașe galbene, R — cartonașe roșii, P — punctaj.

ARBITRII ETAPEI A 33-a A DIVIZIEI A

SIMBĂTA
Steaua — S.C. Bacău; Șt. Reșinăreni; V. Antohi și V. Maxim (toți din Iași);
Dinamo — Gloria Buzău; O. Șteing; I. Caraman (ambii din Oradea) și V. Curt (Medgidia).
DUMINICA
Petrolul — Corvinul; M. Constantinăscu; V. Alexandru și F. Ilescu (toți din București);

Chimia — Rapid; Gr. Macavel (Deva); A. Mustăța și D. Ciolan (ambii din Pitești);
F.C. Olt — „U” Cluj-Napoca; E. Neșulescu (Tirgoviste); N. Voinea și V. Angheloiu (ambii din București);
A.S.A. Tg. Mureș — „Pol” Timișoara; Fl. Popescu; I. Coș și A. Moroianu (toți din Pitești);

FESTIVALUL BICICLETELOR PEGAS, EDIȚIA A III-a, 1986

Ministerul Comerțului Interior — Direcția comercială pentru mărfuri metalo-chimice și Unirea Centrală a Cooperativelor Meșteșugărești — Sectorul sport organizatorilor și în acest an, în luna iunie, prin asociațiile sportive VOINTA și organele comerciale locale din orașele Arad, Bacău, Brașov, București, Cluj-Napoca, Constanța, Iași, Oradea, Ploiești, Pitești, Piatra Neamț, Suceava, Rădăuți, Cîmpulung Moldovenesc, Sibiu, Timișoara, Tg. Mureș concursuri dotate cu premii pentru posesorii de biciclete PEGAS, de toate categoriile de vîrstă și sex.

Înscrierile la aceste concursuri se vor face la start.

Bicicletele PEGAS, mijloc de deplasare eco-

mod, sînt rezistente, plăcute în plîmbăriele de agrement sau la serviciu.

Folcșirea bicicletelor PEGAS contribuie la menținerea unor condiții de sănătate perfecte. Zilele și orașele în care se vor desfășura concursurile sînt:

- 15 iunie: Iași, Pitești, Piatra Neamț;
- 19 iunie: Cluj-Napoca, Sibiu;
- 21 iunie: Arad;
- 22 iunie: Constanța, Oradea, Suceava, Rădăuți, Cîmpulung Moldovenesc, Brașov;
- 26 iunie: Ploiești;
- 29 iunie: Bacău, Timișoara, Tg. Mureș, București (startul la ora 9 — în cartierul Drumul Taberei, str. Valea Ialomiței).

● TRAGEREA obișnuită LOTO de astăzi, vineri, 13 iunie, se va juca în București, în Sala Sporturilor din str. Doamna nr. 1, cu începere de la ora 14.00. Tragerile desfășurării tragerii se va face la radio, pe programul I, la ora 14.15. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 23, pe programul I și re-luate sîmbăta, la ora 8.30, pe același program.

● BENEFCIARI de câștiguri la sistemele Loto-Fronteras, care nu și-au ridicat încă sumele cîștigate, sînt invitați să se prezinte la casierăle pășitoare din rețeaua noastră, care vă stau la dispoziție.

MECIUL DE TENIS POLONIA - ROMANIA

Vinceri: Florin Segarceanu - Waldemar Rogowski si Andrei Dirzu - Lech Bienkowski

VARȘOVIA, 12 (prin telefon). De vineri pînă duminică, la arena CWKS Legia, se desfășoară întâlnirea de tenis dintre reprezentativele Poloniei și României, din turul II al Zonei europene A a „Cupei Davis“.

evoluia în compania lui Lech Bienkowski. Simbătă este programat meciul de dublu (precedat de festivitatea de prezentare a echipelor), în care vor apărea față în față cuplurile Florin Segarceanu, Andrei Dirzu - Lech Bienkowski, Wojciech Jamroz, căpitanii ne-jucători ai celor două formații urmînd să le definitiveze cu o oră înainte începerii disputei.

CINCI TINERI LUPTĂTORI ROMÂNI - INVINGĂTORI ÎN CONCURSUL DIN POLONIA

În cadrul pregătirilor pentru participarea la Campionatul Mondial de juniori la lupta liberă, tinerii noștri sportivi au fost prezenți, zilele trecute, la un turneu internațional, organizat de federația poloneză de specialitate, în localitatea Lyubina.

la categoriile lor. Cei cinci cîștigători sînt Romica Bajovan (58 kg), Rađa Ana (58 kg), Dănuș Preța (54 kg), Endre Elekes (55 kg) și József Viziun (75 kg).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM. • Proba feminină de 800 m din cadrul concursului de la Ostrava a fost cîștigată de Milena Strnadova (Cehoslovacia), cu timpul de 1:57,92 (cea mai bună performanță mondială a sezonului).

landezului Wim Arras în 4:29:28, urmat la 3 s de francezul Bruno Wojtinek și la 6 s de suedezul Per Christiansen. Primul în clasamentul general este olandezul Jelle Nijdam cu 4:33:24.

El Mundial '86

FARMECUL SURPRIZEI

Surpriza este, cum se spune, ca sarea în bucate... Fără vrea surpriză poate că o întrecere sportivă ar fi lipsită de har, iar un spectacol, cel mai adesea anost. Un sportiv sau o echipă, considerată a priori ca mai bună, ar putea transforma competiția într-un simplu „galop de sănditate“, dar, din ferichie, intervine surpriza și întrecerea capătă atunci un anumit farmec. Este farmecul care renaște, în jurul unui sport sau al altuia, nenumărați pasionați, care umplu tribunetele stadioanelor și care oferă infinite subiecte de discuție.

Marea surpriză a acestei a 13-a ediții a Campionatului Mondial de fotbal, cel puțin pînă la această oră, se numește echipa Marocului. Cine este această echipă? La prima vedere, am fi tentați să spunem că este o formație oarecare. Pînă acum, doar la C.M. din 1970 a mai accedat într-un turneu final (tot în Mexic), dar a ieșit din primul tur, iar în 1962, 1974, 1978 și 1982 a fost eliminată în preliminarii. La această ediție a Cupei Mondiale, Marocul s-a calificat astfel: 1-0 și 4-0 cu Sierra Leone, 2-0 și 0-0 cu Malawi, 0-0 și 2-0 cu Egipt, 3-0 și 0-1 cu Libia.



Romeo V. LARA

CEI MAI EFICIENȚI JUCĂTORI

În cele 32 de meciuri desfășurate pînă miercuri, au fost înscrise 76 goluri. Cele mai multe le-au realizat: 4 goluri - Elkjaer Larsen (Danemarca) și Altobelli (Italia); 3 goluri - Valdano (Argentina) și Lineker (Anglia); 2 goluri - Cabanas și Romero (Paraguay), Khairi (Maroc), Quirarte (Mexic), Añeta (R.F.G.).

PROGRAMUL ZILEI

Grupa E, la Queretaro: Danemarca - R. F. Germania; la Nezahualcoyotl: Scoția - Uruguay.

CLASAMENTUL FINAL AL GRUPEI F

Table with 4 columns: Rank, Country, Goals, Points. 1. Maroc 3 1 1 3-1 4; 2. Anglia 3 1 1 3-1 4; 3. Polonia 3 1 1 3-1 4; 4. Portugalia 3 1 1 3-1 4.

MEXIC - IRAK 1-0 (0-0)

Victoria dificilă a gazdelor, la Ciudad de Mexico, în grupa B (unicul gol a fost marcat de Quirarte), în partida cu echipa Irakului. În fața celor 108.000 de spectatori, arbitru iugoslav Petrović a condus formațiile: MEXIC: Larios - Amador (min. 5) Demigues, Quirarte, Cruz, Servin - Cobos (min. 7) Javier Cruz, Espana, Aguirre, Boy - Negrete, Flores. IRAK: Fatah - Maad, Khalil, Nadhum, Ghanim - Ali, Natik (min. 6) Rahem, Basim, Ahmed - Kerim, Aini (min. 6) Shaker.

PARAGUAY - BELGIA 2-2 (0-1)

În aceeași grupă, joc de bună factură, la Toluca, între Paraguay și Belgia: 2-2 (0-1). Echipa europeană a condus de două ori. Scorul a fost deschis de Vercaneren (min. 22). În repriza a doua jocul s-a animat. Paraguay a egalat prin Cabanas (min. 50), după care Veyt (min. 60) l-a adus pe belgieni în avantaj. În fața min. 76 Cabanas a pecuțuit scorul final. Arbitrul Docev (Bulgaria) a condus formațiile: PARAGUAY: Fernandez - Guash, Delgado, Zabala, Morales - Romero, Canete, Nunes - Ferreira, Cabanas, Mendosa (min. 68) Hicks. BELGIA: Pflanz - Gross (min. 6) Van der Kluis, Groot, Demol, Benquin - Scite, Vervoort, Vercaneren, Ceulemans - Veyt, Claessen.

ANGLIA - POLONIA 3-0 (3-0)

La Monterrey, în grupa F, echipa Angliei a refăcut terenul pierdut, cîștigînd în fața selecționatei Poloniei cu un scor net, 3-0 (3-0), și calificîndu-se astfel pentru optimile de finală. Înainte de meci, Bobby Robson, antrenorul englezilor, nu era prea optimist. Deoarece Wilkins era suspendat, iar Brian Robson accidentat. Meciul a fost la discreția formației britanice, îndeosebi în prima repriză, cînd a condus cu 2-0, prin golurile marcate de Lineker. În min. 7, după o frumoasă combinație cu Beardsley și Garry Stevens; al

CIUDAD DE MEXICO, 12 (Agerpres). Declarații după meciurile desfășurate miercuri în cadrul Campionatului Mondial de fotbal din Mexic: BOBBY ROBSON (antrenorul Angliei): „Echipa mi-a făcut o mare bucurie, a jucat un fotbal variat, curajos, cu un sprijin excelent între toate compartimentele. Sînt multumit mai ales de atacanții, care au realizat, în sfîrșit, ceea ce așteptam de la ei. Am făcut - în unele cazuri forțat de împrejurări - patru modificări în formație, dar pentru meciul cu Paraguay din „optimile sper să ara toți jucătorii valizi“; ANTONI PIECHNICKI



(antrenorul Poloniei): „Am resimțit astăzi eforturile făcute în partida cu Portugalia, în care am obținut o victorie prețioasă“; GARY LINEKER (Anglia, autorul a 3 goluri): „Este o zi mare pentru mine, pentru că este extrem de rară performanța de a realiza un „hat-trick“ în „Cupa Mondială“. Trebuie să recunosc că am avut și murta sansă“; JOSE FARIA (antrenorul Marocului): „Acest succes deosebit - cucerirea primului loc într-o grupă din care au mai făcut parte Anglia, Portugalia și Polonia - constituie o mare performanță pentru noi, dar și un motiv de încurajare pentru alte echipe, din țări cu mai recentă tradiție în fotbalul mondial. Acum ne gîndim la viitorul meci, probabil cu R.F. Germania sau Danemarca; as prefera formația daneză, care, în mod cert, ne poate învinge, dar oricum nu la o diferență similară cu cea înregistrată în meciul cu Uruguay. În sfîrșit, cred că în Maroc există jucători de clasă, care ar putea evolua în orice echipă din lume“.

CIȘTIGĂTOAREA TITLULUI LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

tabela de scor și accelerează la rîndul lor viteza acțiunilor de atac. Consecința: în min. 25, diferența s-a redus doar la două coșuri și meciul era relansat. El nu reușește însă mai mult, deoarece D. Niculescu este foarte bine marcat de Căpușan (acesta a avut în permanență o evoluție foarte bună), iar Ugial nu a mai avut dezinvolvura și eficacitatea din partida precedentă. Cernat a început, la rîndul său, să înscrie coș după coș și totul părea că se îndreaptă spre victoria sigură a militarilor. Dar meciul devine „încins“. Opsițaru a fost eliminat pentru 5 greșeli personale, aceeași soartă a avut-o și Vinereanu. În ultima parte a întâlnirii, protestele la deciziile arbitrilor sînt tot mai numeroase și, în majoritatea cazurilor, nejustificate. Dinamoviștii se apropie amenințător și la min. 34 scorul era doar 76-73 pentru Steaua. La această situație V. Ion ratează două aruncări libere, dar Netolițchi la o acțiune pe cont propriu, dribblează tot și înscrie un coș cit o victorie. Niculescu l-a imitat și scorul a devenit în ultimul minut de joc 78-76 pentru Steaua. Dinamoviștii au avut mingea în ultimele 14 secunde de joc, Bărbulescu a încercat o aruncare de... trei puncte, a ratat-o și Steaua a cîștigat, asigurîndu-și practic titlul de campionă. Au înscris: Cernat 24, Ardelean 18, Căpușan 10, V. Ion 10, Brănișteanu 6, Netolițchi 6, Opsițaru 4 pentru Steaua, respectiv Braboveanu 23, Vinereanu 14, Ugial 13, Bărbulescu 9, Niculescu 8, David 7, Ionescu 2.

Ca întotdeauna, arbitrii acestor meciuri au avut o misiune foarte dificilă. M. Aldea și C. Dumitrache au căutat să fină jocul în mină, au sancționat tot ce au văzut, iar inexactitățile comise se datează tensiunii în care s-a disputat partida. Alte rezultate, GRUPA 1-6: RAPID BUCUREȘTI - FARUL CONSTANȚA 73-77 (29-35). Un meci în care baschet s-a jucat doar din cînd în cînd, dar s-a vorbit cit în zecă. Mai a tensi la... deciziile arbitrilor și la obstrucții decit la joc, componenții ambelor echipe au făcut un deserviciu acestui sport. Iritînd și așa puținii spectatori aflați la sală. A cîștigat Farul (cu acțiuni cit de cit mai bine coordonate, cu Mănăliță și Teacă în zi deosebită), în fața unei umbre cu ceea ce ar fi trebuit să însemne o adevărată echipă Rapid. Marcatori: Mihai 18, A. Popovici 17, Suci 11, Gh. Dumitrache 8, Gh. Bănică 4, M. Dumitrache 3, Sipoș 4, respectiv Mănăliță 23, Teacă 18, Moldoveanu 14, Șerban 12, Hucă 3, Logofătu 2. Din cauza insuficienței lor autorității, arbitrii R. Stănculescu și C. Comăniță au avut un rol negativ în desfășurarea întrecerii. I.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI - DINAMO ORADEA 93-84 (35-37). După cinci înfrîngeri în fața orădenilor (în acest campionat), I.C.E.D. a izbucit, în sfîrșit, o victorie, la capătul unui meci - interesant, spectaculos - pe care l-a dominat majoritatea timpului. Marcatori: Grădișteanu 21, Pogonaru 17, C. Ioan 16, Mihăleca 15, Păsărică 9, Trachiș 15, respectiv Gh. Pascu 23, Bădulescu 22, Kosa 12, Antochi 3, Costin 9, Szabo 5, Nicoară 3, Flaudra 1. Competent și autoritar arbitralul lui Ft. Balogescu și O. Vestimian.

manifestat superioritatea în lupta sub panoul și prin precizia aruncărilor de la distanță. Coșgeteri: Chirliță 33+28, Herbert 23+23, Bleahu 13+17, respectiv Șarță 33+30, Zărenghea 19+19. (S. IONESCU - coresp.). CSU OTELUL GALAȚI - UNIVERSITATEA CȘS VITTOREL CLUJ-NAPOCA 2-0: 69-60 (37-28) și 63-31 (33-38). Jocuri echilibrate, cîștigate pe merit de gazde. Coșgeteri: Cazanovschi 23+23, Chirliță 14+16, respectiv Crăciun 23+0, Trîș 0+22 (ambii jucători s-au suspendat cite un meci pentru acumularea a două faulturi tehnice). (T. SIRIOPOL - coresp.). 1. Steaua* 40 37 3 3959:3005 76; 2. Din. Buc. 46 35 5 3962:3785 73; 3. Farul C-Je. 46 18 22 3200:3278 53; 4. Rapid Buc. 46 18 22 3280:3253 52; 5. I.C.E.D. 46 17 23 3562:3098 57; 6. Din. Ord. 46 16 24 3303:3342 56; 7. CSU Sibiu 36 19 17 3054:2981 55; 8. Pol. Iași 36 15 21 2715:2949 51; 9. Acad. Mii. 36 13 23 3066:3278 49; 10. „U“ 36 13 23 2851:3024 49; 11. CSU Galați 36 9 27 2658:3293 45; * Echipa penalizată. Turneele finale se vor disputa între 21 iunie și 2 iulie.

DIVIZIA A DE BASCHET (F), GRUPA 7-12

SATU MARE, 12 (prin telefon). Într-unul din meciurile hotărîtoare pentru evitarea retrogradării din Divizia A de baschet feminin, echipa Crișul C.S.S. 3 Oradea a reperutat o victorie netă asupra formației Comerțul C.S.S. Tg. Mureș: 69-50 (32-23). Orădencele s-au impus din primele minute și și-au asigurat o diferență apreciabilă încă din repriza I. Coșgeteri: Pop 29, Flaudra 13, Cutuș 13, respectiv M. Nagy 16, Olasz 14. În ceaială partidă a zilei, Rapid București a dispus de Chimistul C.S.S. Rm. Vlcea cu 61-54 (24-28). Coșgeteri: Trică 15, Cirstola 13, Popa 11, respectiv Petre 22, Barbu 18. Vineri are loc jocul dintre Mobila C.S.S. Satu Mare și Comerțul la sfîrșitul căruia se va cunoaște care dintre aceste echipe va părași Divizia A. (Z. KOVACS - coresp.).

PARAGUAY - BELGIA 2-2 (0-1)

În aceeași grupă, joc de bună factură, la Toluca, între Paraguay și Belgia: 2-2 (0-1). Echipa europeană a condus de două ori. Scorul a fost deschis de Vercaneren (min. 22). În repriza a doua jocul s-a animat. Paraguay a egalat prin Cabanas (min. 50), după care Veyt (min. 60) l-a adus pe belgieni în avantaj. În fața min. 76 Cabanas a pecuțuit scorul final. Arbitrul Docev (Bulgaria) a condus formațiile: PARAGUAY: Fernandez - Guash, Delgado, Zabala, Morales - Romero, Canete, Nunes - Ferreira, Cabanas, Mendosa (min. 68) Hicks. BELGIA: Pflanz - Gross (min. 6) Van der Kluis, Groot, Demol, Benquin - Scite, Vervoort, Vercaneren, Ceulemans - Veyt, Claessen.

ANGLIA - POLONIA 3-0 (3-0)

La Monterrey, în grupa F, echipa Angliei a refăcut terenul pierdut, cîștigînd în fața selecționatei Poloniei cu un scor net, 3-0 (3-0), și calificîndu-se astfel pentru optimile de finală. Înainte de meci, Bobby Robson, antrenorul englezilor, nu era prea optimist. Deoarece Wilkins era suspendat, iar Brian Robson accidentat. Meciul a fost la discreția formației britanice, îndeosebi în prima repriză, cînd a condus cu 2-0, prin golurile marcate de Lineker. În min. 7, după o frumoasă combinație cu Beardsley și Garry Stevens; al

MEXIC - IRAK 1-0 (0-0)

Victoria dificilă a gazdelor, la Ciudad de Mexico, în grupa B (unicul gol a fost marcat de Quirarte), în partida cu echipa Irakului. În fața celor 108.000 de spectatori, arbitru iugoslav Petrović a condus formațiile: MEXIC: Larios - Amador (min. 5) Demigues, Quirarte, Cruz, Servin - Cobos (min. 7) Javier Cruz, Espana, Aguirre, Boy - Negrete, Flores. IRAK: Fatah - Maad, Khalil, Nadhum, Ghanim - Ali, Natik (min. 6) Rahem, Basim, Ahmed - Kerim, Aini (min. 6) Shaker.

PARAGUAY - BELGIA 2-2 (0-1)

În aceeași grupă, joc de bună factură, la Toluca, între Paraguay și Belgia: 2-2 (0-1). Echipa europeană a condus de două ori. Scorul a fost deschis de Vercaneren (min. 22). În repriza a doua jocul s-a animat. Paraguay a egalat prin Cabanas (min. 50), după care Veyt (min. 60) l-a adus pe belgieni în avantaj. În fața min. 76 Cabanas a pecuțuit scorul final. Arbitrul Docev (Bulgaria) a condus formațiile: PARAGUAY: Fernandez - Guash, Delgado, Zabala, Morales - Romero, Canete, Nunes - Ferreira, Cabanas, Mendosa (min. 68) Hicks. BELGIA: Pflanz - Gross (min. 6) Van der Kluis, Groot, Demol, Benquin - Scite, Vervoort, Vercaneren, Ceulemans - Veyt, Claessen.

ANGLIA - POLONIA 3-0 (3-0)

La Monterrey, în grupa F, echipa Angliei a refăcut terenul pierdut, cîștigînd în fața selecționatei Poloniei cu un scor net, 3-0 (3-0), și calificîndu-se astfel pentru optimile de finală. Înainte de meci, Bobby Robson, antrenorul englezilor, nu era prea optimist. Deoarece Wilkins era suspendat, iar Brian Robson accidentat. Meciul a fost la discreția formației britanice, îndeosebi în prima repriză, cînd a condus cu 2-0, prin golurile marcate de Lineker. În min. 7, după o frumoasă combinație cu Beardsley și Garry Stevens; al

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD

LA INCHIDEREA EDIȚIEI

Aseară, în cadrul grupei D, la Guadalajara: BRAZILIA - IRLANDA DE NORD 3-0 (2-0). Au marcat: Careca (min. 15 și 87) și Josimar (min. 41). La Monterrey: SPANIA - ALGERIA 3-0 (1-0). Au marcat:

Caldere (min. 15 și 69) și Eloy (min. 71). CLASAMENTUL FINAL AL GRUPEI D 1. Brazilia 3 3 0 5-0 6; 2. Spania 3 2 0 15-2 4; 3. Irlanda de Nord 3 0 1 2-6 1; 4. Algeria 3 0 1 2-5 1